

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 78.11.16 版面 四版



↑職業棒球聯盟會所昨天正式啓用，會長唐盼盼（中）向記者做簡報。

黃育仁 / 攝影

職棒有家 罡備緊鑼密鼓 聯盟會所昨啓用 工作陸續展開

記者 高正源 / 報導

●隨著我國職業棒球聯盟會所於昨日正式啟用，將於明年3月17日開幕的我國第1個職業棒球季比賽，也進入緊鑼密鼓階段。

設於台北市南京東路4段51號8F的中華職業棒球聯盟會所，昨天正式啟用，聯盟的職員開始整理成立球迷俱樂部的所有資料。

職棒聯盟執行長洪騰勝表示，為提早使聯盟的準備工作進入軌道，一項項準備工作將陸續展開，目前要進行的工作有3項。

12月14日職棒教練講習會，中日隊2軍的2位教練，在郭源治的陪同下，將於12月12日抵達我國，在講習會後，接著進行裁判講習會。

洪騰勝表示，聯盟將於近期內公開徵求裁判，對象為35歲到45歲的有心人士，在徵試合格錄取6名後，明年1月美國道奇職棒隊將派1名裁判，前來主持裁判講習會，另外日本也將派1位裁判前來協助。

在講習會後，於明年2月將派這6位裁判到日本實地觀摩2至3週。

職棒聯盟目前計畫向各地政府機關及教育局提出建議案，希望允許職棒聯盟花錢改進現有球場的設施，其中包括場地的整建及記台牌增加大螢幕的增設，期使球員在一流球場競技，觀眾享受到一流聲光的設施。

洪騰勝表示，目前聯盟計畫在五股或河川地購得土地，增建1座棒球場，同時希望台中、高雄也能增建1座棒球場。

